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Křtiny, 16.9.2011
Věc: 
PODZIMNÍ KONFERENCE ESI
Vážené drahé kolegyně, 
dne 6.10. 2011 na zámku ve Křtinách u Brna uskuteční  historicky první setkání české a slovenské sekce EWLA neboli Evropské asociace žen právniček, organizace založené manželkou britského expremiéra paní Ch. Blair.  Česká sekce – Česká asociace právniček – založená významnou pražskou advokátkou, JUDr. Marií Cilínkovou je jedním ze  zakladatelů Evropského institutu pro smír, mediaci a rozhodčí řízení  ( krátce jen ESI ).
V rámci setkání je připraven Kulatý stůl věnovaný právní úpravě mediace v civilních, resp. netrestních věcech. V této oblasti se právní úprava a zkušenosti české, slovenské i zahraniční značně různí. Na Slovensku funguje civilní a komerční mediace v praxi již sedm let, v České republice je zákon stále ve stádiu příprav.  Účast u kulatého stolu přislíbili členové legislativní komise z Ministerstva spravedlnosti ČR, Ministerstva spravedlnosti SR, čeští a slovenští mediátoři, jakož i představitelé české a slovenské advokacie a justice. Přítomen bude prezident Italského institutu pro právo spolupráce ( Collaborative Law ) v Římě  a vůdčí představitel evropské skupiny IACP – International Association of Collaborative Practitioners Dr. Marco Calabrese. 
Společenský večer s hudebně – poetickým pořadem, večeří a cimbálovou muzikou s možností tance bude příjemnou tečkou za pracovní částí dne.  Účastnice budou mít  možnost za výhodné ceny využít služeb kosmetičky, profesionální vizážistky a manikérky nebo navštívit vzácné křtinské Arboretum. Ubytování lze zajistit přímo na Zámku, popř. ve Křtinách a okolí.
Dne 7.10. 2011 se budou přední odborníci věnovat tématice Řešení sporů v pracovních sporech se zaměřením na problematiku náhrady škody. Půldenní sympozium vede JUDr. Martin Mikyska za účasti JUDr. Marie Cilínkové. 
Stejně jako předchozí akce pořádané ESI je i letošní podzimní konference zamýšlena především jako příjemné setkávání v rámci víceoborové spolupráce pro načerpání nových fyzických i duševních sil. Bude nám  velikou ctí, pokud pozvání přijmete a  přijedete  seznámit se  s představiteli ESI a zástupci českých a slovenských zakladatelů a podělíte se s námi  o Vaše zkušenosti. Těšíme se na setkání. 

V hluboké úctě, 
JUDr. Lenka Pavlová, PhD.

Ředitelka ESI 
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