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Tlačová správa


Asociácia mediátorov Slovenska a Slovenská komora mediátorov, v piatok, dňa 9. 9. 2011, vo vzájomnej spolupráci, pri príležitosti 7. výročia účinnosti zákona č. 420/2004 Z.z. o mediácii, usporiadali v Poprade workshop s názvom 7 rokov mediácie na Slovensku. Hlavnou témou worshopu bolo Zefektívnenie uplatňovania mediácie ako účinného nástroja odbremeňovania súdov.


Workshopu sa okrem mediátorov zo Slovenska zúčastnili aj zahraniční mediátori, ale aj predstavitelia a zástupcovia okresných a krajských súdov Slovenskej republiky a Ministerstva spravodlivosti SR. Na worshope sa zišlo viac ako 70 mediátorov a priaznivcov mediácie. Svojou návštevou workshop podporili aj hostia zo susednej Českej republiky, a zástupcovia medzinárodných inštitúcií pôsobiacich v oblasti mimosúdneho riešenia sporov: ESI /Evropský institut pro smír, mediaci a rozhodčí řízení, o.p.s./ a  GEMME /European Association of Judges for Medation – Európska asociácia sudcov za mediáciu/. Na workshope odzneli aj informácie o stave mediácie vo vybraných štátoch Európskej únie. Nosnou témou worshopu bola analýza súčasného právneho stavu mediácie v Slovenskej republike v komparácií so zahraničím a prezentovanie vízií jej ďalšieho uplatňovania.

Výstupom workshopu 7 rokov mediácie na Slovensku bolo koncipovanie konkrétnych návrhov na efektívnejšie a kvantitatívnejšie využívania inštitútu mediácie, ktorá  vo výraznej miere je schopná pôsobiť ako účinný nástroj odbremeňovania súdov a zabezpečenia spravodlivého urovnania sporov.
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